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Вперше на Конференції  

  
ВКО 2023 була першою...   

• по-справжньому гібридною ВКО, з 14 голосуючими учасниками та 25 заступниками 
делегатів, які приєдналися через Zoom. (На ВКО 2018 лише декілька учасників 
приєдналися віддалено — один делегат і два заступники.   

• ВКО без запланованих після вечері сесій конференції.   
• ВКО з усіма моушенами та правками, поданими заздалегідь.   
• очна (гібридна) ВКО з голосуванням зональних делегатів.   
• очна (гібридна) ВКО без участі парламентарія.  
• очна (гібридна) ВКО з електронним голосуванням для виборів.  
• ВКО з включенням в бюлетень тільки кандидатів з РЗР.  
• ВКО зі спеціальним онлайн-порталом (www.worldna.org )  

  

СТАТИСТИКА ПО УЧАСНИКАМ, ВІДВІДАВШИМ ВКО2023 
  

• У цій ВКО взяли участь 139 членів з правом голосу — 126 делегатів і 13 членів 
Світової Ради. Крім того, були присутні 103 заступника делегатів, плюс 4 члени ПЛР, 
2 співведучі, 5 перекладачів вживу та додаткові віртуальні переклади.   

• Зі 123 регіонів учасників, було присутньо 120 делегатів. З 6 зон учасниць взяли 
участь 6 зональних делегатів.   

• Одинадцять делегатів, 2 зональні делегати, 1 член Світової Ради та 25 заступників 
приєдналися до конференції як віртуальні учасники.  

• Це була перша ВКО, в якій регіони Мінас і Північно-західна Росія взяли участь в 
якості учасників.  

• Чилі, Сальвадор та Іспанія не були присутні.   
• З 126 делегатів з регіонів учасників та зон, які взяли участь, 66 були з США, 5 з 

Канади та 55 з-за меж США та Канади.   

• Брали участь 103 заступника делегатів з регіонів учасників або зон, з них 56 з США, 
5 з Канади та 42 з-за меж США або Канади.   

• Серед учасників конференції було 179 чоловіки і 63 жінки — делегати, заступники, 
члени Світової Ради і зональні делегати.  
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• Цього року учасниками конференції були представники 45 країн, і ми говорили на 28 
мовах (на основі мов на яких ми молилися молитвою про Душевний спокій в кінці 
сесії "Спочатку найголовніше").  

• На цій конференції було прийнято рішення прийняти в учасники п'ять регіонів: 
Центральна Бразилія, Регіон Іран  

 №1, Північна Бразилія, Ріо-Гранде-ду-Сул і Таїланд.    
Прийняті Моушени   

  

Примітка: оскільки моушени № 1, №1-a1, №2, №2-a1, №3, №5 і № 6 є моушенами 
ТІВТ, лише регіональні делегати були особами, які приймали юридичні рішення. 
Поріг для прийняття рішення був прив'язаний до самого останнього поіменного 
голосування. Для моушенів № 1 і №2, то на останньому поіменному голосуванні були 
присутні 117 делегатів. Для моушенів № 3 і №6, це число склало 120. Для моушену 
№ 5, це було 119.  Відсоток тих, хто проголосував, також вказаний у [дужках] для 
моушенів від 2 до 6. Додаткову інформацію дивіться в Операційних Правилах ТІВТ 
www.na.org/fipt.   
  
Моушен №1  Світова рада   
  Оригінальний моушен: схвалити додавання зональних делегатів із зон 

учасниць до засновника та довірителяТрасту інтелектуальної 
власності Товариства (ТІВТ).   
З поправками, внесеними пунктом 1A1: схвалити додавання зональних 
делегатів із зон учасниць до засновника і довірителя Трасту 
інтелектуальної власності Товариства (ТІВТ) у статті II та уточнити 
опис літератури одужання у статті III ТІВТ, як відображено у додатку Б.  
Намір: відобразити прийняте на ВКО 2018 рішення про те, щоб зробити 
делегатів із зон учасників, учасниками ВКО з правом голосу, і вшанувати 
шестимісячний перегляд Товариством цієї пропозиції, який проводився з 
грудня 2020 по травень 2021 року.   

Початкове опитування: РД: 99 так -6 ні -2 утрималися -1 присутній, не голосує .....92% 
(голосування ЗД: 5-0-0-0) Остаточне голосування: 111-3-1-1 94% підтримка консенсусом 
(голосування ЗД: 6-0-0-0) 

 

Примітка: Політика ВКО стверджує, що при досягненні консенсусу в початковому 
попередньому опитуванні конференція може прийняти рішення щодо моушену без 
внесення будь-яких поправок, якщо учасники захочуть.   
Рішення: чи хочете ви обговорити та прийняти рішення щодо поправки до моушену №1:    
91-22-1-2 сильна підтримка 77%  
Моушен №1-
а1  

Світова рада  

http://www.na.org/fipt
http://www.na.org/fipt
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Змінити, МПК  
Моушен 1  

Додати в кінець моушену 1 наступне:  
. . . у статті II та уточнити опис літератури одужання в статті III ТІВТ, як 
відображено в додатку Б.  
Моушен 1 з поправками, буде звучати: Моушен 1: схвалити додавання 
зональних делегатів із зон учасниць до засновника і довірителя Трасту 
інтелектуальної власності Товариства (ТІВТ) у статті II та уточнити 
опис літератури одужання у статті III ТІВТ, як відображено у додатку Б.  

Початкове опитування: РД: 82-8-7-11 84% (голосування ЗД: 3-1-1-0)  
Остаточне голосування: 107-6-3-1 підтримка консенсусом 91% (голосування ЗД: 6-
0-0-0)  

 

  
Моушен №2  Світова рада  
  Затвердити зміни до Операційних правил ТІВТ, що містяться в додатку Б.  

Намір: переглянути Операційні правила, щоб відобразити обговорення 
на ВКО 2018 про перевірку діяльності довіреної особи та відобразити 
поточну практику, терміни і формулювання.   

Початкове опитування: РД: 92-8-4-4 88% (голоси ЗД: 4-1-0-0)    
Остаточне голосування: 93-20-0-3 79% [82%] сильна підтримка (голосування ЗД 5-1-
0-0)  

 

Примітка: Політика ВКО стверджує, що при досягненні консенсусу в початковому 
попередньому опитуванні конференція може прийняти рішення щодо моушену без 
внесення будь-яких поправок, якщо учасники захочуть.   
Рішення: чи хочете ви обговорити та прийняти рішення щодо поправки до моушену №2:    
48-64-3-2 41% відсутність сильної підтримки  

 

Моушен №3  Світова рада   
  Схвалити зміни до Бюлетеня №1 інтелектуальної власності АН, що 

містяться в додатку Г.  
Намір: переглянути цей бюлетень таким чином, щоб він містив більш 
прямі та чіткі рекомендації та відображав поточну практику, терміни та 
формулювання.  

Початкове опитування: РД: 97-6-4-1 90% (голосування ЗД: 4-1-0-0)  
Остаточне голосування: 104-12-2-2 86% [88%] підтримка консенсусом (голосування 
ЗД: 5-1-0-0)  
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Моушен №4  Світова рада   
  Визнати, що зустріч АН, яка зустрічається регулярно особисто чи 

віртуально, може обрати бути групою АН, якщо вона відповідає 
критеріям, описаним у Буклеті для групи, включаючи шість пунктів для 
групи АН, і відповідає філософії АН, вираженої в наших традиціях. (До 
Буклету для групи і КМО (Керівництво з місцевого обслуговування) 
будуть додані виноски, що відображають рішення ВКО, якщо цей 
моушен буде прийнято, і посилаються на Основи віртуальних зустрічей 
в якості можливого ресурсу.)  
Намір: визнати групи АН, які зустрічаються віртуально, в тому числі 
онлайн і по телефону.   

Початкове опитування: 107-5-0-1 95%  
Остаточне голосування: 114-9-1-0 91% [92%] підтримка консенсусом   

 

  

  

  
Моушен №5  Світова рада   
  Переглянути Бачення обслуговування АН, змінивши фразу "його або її 

власній мові і культурі" на фразу "їх власній мові і культурі". (Якщо цей 
моушен буде прийнято, Бачення обслуговування АН буде переглянуто 
в майбутніх друкованих виданнях, у тому числі в затвердженій 
товариством літературі з одужання.) 

Намір: переглянути заяву про бачення, щоб вона була більш 
всеосяжною.   

Початкове опитування: РД: 93-12-1-2 87% (голосування ЗД: 4-1-0-0)  
Остаточне голосування: 101-13-0-1 88% [89%] підтримка консенсусом (голосування 
ЗД: 5-1-0-0)  

 

Моушен №6  Світова рада   
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  Схвалити зміну політики з перекладу Світових Служб в КСОАН, що 
дозволить включати до шести особистих історій, створених на місцевому 
рівні, в перекладені версії Базового Тексту шостого видання, якщо ці 
історії раніше були опубліковані в маленькій білій книзі (білий буклет) на 
цій мові. Ці історії будуть розміщені в окремому розділі в розділі "діляться 
наші члени", передуючи їх наступною мовою:   
Бачення обслуговування АН з нетерпінням чекає того дня, коли залежні 
по всьому світу отримають можливість почути нашу звістку на своїй 
рідній мові і в своїй культурі. Дотримуючись цього бачення, спільноти 
чи мовні групи, які опублікували місцеві історії в "маленькій білій книзі", 
можуть включити до шести з цих історій в Базовий текст, якщо 
захочуть. Ці [вкажіть номер] історій були спочатку опубліковані на 
[вкажіть мову] у Маленький білій книзі в [вкажіть рік].   

Намір: краще відобразити наше бачення того, що " кожен залежний у світі 
має шанс почути нашу звістку [своєю] рідною мовою та у своїй рідній 
культурі..."у нашому Базовому тексті.  

Початкове опитування: РД: 107-0-0-1 100% (голосування ЗД: 5-0-0-0)  
Остаточне голосування: 118-1-1-0 98% [98%] підтримка консесусом (голосування 
ЗД: 6-0-0-0)  

 

Моушен №7  Світова рада   
  Продовжити термін повноважень шести членів Світової Ради, що 

закінчується в даний час в 2024 році, до кінця майбутнього циклу 
Всесвітньої конференції обслуговування.   
Намір: врахувати зміни в циклі ВКО, які вже відбулися, і уникнути того, 
щоб терміни повноважень Світової ради закінчувалися в середині циклу 
конференцій.  

Початкове опитування: 102-6-2-3 92%   
Остаточне голосування: 119-5-0-0 95% підтримка консенсусом        

 

Рішення: чи хочете ви обговорити та прийняти рішення щодо поправок до моушену №7:    
41-82-0-1 33% відсутність сильної підтримки  

 
Моушен №8  Світова рада   
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  В результаті пандемії COVID призупинити політику ротації Світової 
конвенції АН (СКАН) після 2024 року, щоб дозволити Світовій раді 
визначити, що можливо і практично для просування вперед, а потім 
отримати схвалення від учасників конференції.   
Намір: з огляду на вже ставшийся збій в ротації ВКО і СКАН, збільшення 
вартості заходів та інші зміни, викликані пандемією, дати можливість 
Світовій раді оцінити і учасниками конференції схвалити те, що можливо 
і практично в майбутньому.   

Початкове опитування соломи: 89-15-3-6 83%  
Остаточне голосування: 107-13-2-4 підтримка консенсусом 87%   

 

Моушен №9  Світова рада  
  Затвердити трирічний цикл Всесвітньої конференції з обслуговування на 

випробний термін після ВКО 2023 до ВКО 2029. Після 2029 року цикл 
ВКО повернеться до дворічного терміну, якщо не буде прийнято інше 
рішення.   

Намір: застосувати на практиці щось із того, чого ми навчилися під час 
пандемії, щоб ми могли спрямувати більше ресурсів на роботу, яка більш 
безпосередньо несе звістку. Це привело б розподіл ресурсів ВКО у 
відповідність з іншими змінами, які були внесені в Світових Службах — 
скороченням чисельності персоналу і 50%-им скороченням числа очних 
зустрічей ради.  

Початкове опитування: 90-15-3-5 83%  
Остаточне голосування: 98-22-1-3 80%, підтримка консенсусом  

 
Рішення: чи хочете ви прийняти рішення за моушеном № 9 без внесення будь-яких 
поправок:    
81-41-0-2 66% відсутність сильної підтримки    

 

Моушен 
№10  

Світова рада   

  Якщо моушен 9 буде прийнято, затвердити проміжну віртуальну ВКО в 
середині циклу конференції для прийняття рішень, які є юридично 
необхідними, і тих, які учасники конференції вирішать розглянути. Як це 
було зроблено в циклі 2020-2023 років, матеріал буде розміщений на 
na.org відповідно до тих самих правил крайнього терміну, що і МЗК (за 
дев'яносто днів до цього), усі учасники конференції для голосування 
будуть опитані, щоб вибрати питання, які вони хотіли б розглянути.   
Намір: дати можливість учасникам конференції обговорити деякі питання 
ВКО в перервах між очними зустрічами конференції.   
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Початкове опитування: 101-5-3-4 92%  
Остаточне голосування: 114-7-2-2 92% підтримка консенсусом  

 

Рішення: чи хочете ви обговорити та прийняти рішення щодо поправки до моушену №10:   
54-69-1-1 43% відсутність сильної підтримки  

 
  
Моушен 
№11  

Світова рада   

  Якщо моушен 9 буде прийнято, затвердити зміну в публікації Матеріалів 
порядку денного конференції (МПК) на тридцять днів раніше, ніж 
відповідно до чинної політики за 150 днів до початку Всесвітньої 
конференції обслуговування. Нова дата випуску МПК буде за 180 днів до 
очної зустрічі ВКО англійською мовою і за 150 днів для перекладених 
версій. Крайній термін для завершення розгляду регіональних і 
зональних моушенів складе 270 днів. Матеріали порядку денного 
конференції будуть розміщені на na.org безкоштовно для учасників.   
Намір: Випустити МПК раніше, щоб було більше часу для їх перегляду.   

Початкове опитування: 109-1-0-3 99%  
Остаточне голосування: 117-7-0-194% підтримка консенсусом  

 

Чи хочете ви обговорити та прийняти рішення щодо внесення змін до моушену №11: 63-61-
0-0 50% відсутність сильної підтримки  

 

Моушен 
№12  

Світова рада   

  Змінити поточну політику Світових Служб АН, яка зараз автоматично 
фінансує поїздку на ВКО делегатів з регіонів та зон учасниць, на 
фінансування, доступне за запитом.   
Намір: заохотити органи обслуговування фінансувати своїх делегатів, 
але забезпечити, щоб регіони та зони, які потребують фінансування, 
могли його отримати.   

Початкове опитування: 101-9-0-3 91%  
Остаточне голосування: 110-12-0-3 90% підтримка консенсусом  

 

Моушен 
№13  

Регіон Аргентина   
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  Доручити Світовій раді розробити план проекту для наступної 
Всесвітньої конференції обслуговування (ВКО) з розробки нової АйПі для 
щоденної особистої інвентаризації вдячності.   
Намір: створити новий ресурс для членів товариства за допомогою нової 
АйПі для щоденної особистої інвентаризації вдячності.   

Початкове опитування: 76-29-5-3 69%  
Остаточне голосування: 88-29-3-2, 73% сильна підтримка  

 

  

  

  
Моушен 
№14  

Регіони Швеція та Австралія   
Співавтори: Регіон Північна Каліфорнія, Регіон Вісконсін, Регіон 
Онтаріо  

  Доручити Світовій раді розробити план проекту для розгляду на наступній 
ВКО, щоб вивчити зміни та / або додаткові формулювання в літературі АН 
з мови, специфічної для гендеру, на гендерно нейтральну та інклюзивну 
мову.   
Намір: ця пропозиція дасть конференції та Товариству можливість 
змістовно обговорити зміни в нашій літературі, щоб забезпечити більш 
широке охоплення всіх наших членів.   

Початкове опитування: 75-34-2-2 67%  
Остаточне голосування: 92-31-1-1, 74% сильна підтримка    

 

Моушен 
№21  

Регіон Фрі Стейт   

  Початкова пропозиція: доручити Світовим службам АН видалити з 
каталогу керівництво з лікарень та установ.  
З поправками № 21-a1: створіть план проекту для наступної ВКО, щоб 
оновити керівництво з лікарень та установ та видалити застарілі терміни 
та посилання.  
Намір: видалити застарілий посібник з каталогу СОО   

Початкове опитування: 24-82-2-5 22%  
Остаточне голосування: 109-13-3-1, 87% підтримка консенсусом   

 

Моушен №21-
а1  

Регіон Південна Флорида   
Співавтор: Регіон Нью-Джерсі  
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Змінити, МПК 
Моушен 21  
  

Замінити формулювання моушену № 21 наступним:  
Створіть план проекту для наступної ВКО, щоб оновити керівництво з 
лікарень та установ та видалити застарілі терміни та посилання.  

Початкове опитування: 71-24-3-15 72%  
Остаточне голосування: 89-28-3-6, 74% сильна підтримка    

 

Моушен 
№26  

Світова рада  

  Затвердити план проекту зі створення нових інформаційних памфлетів з 
одужання.  

Початкове опитування: 108-5-3-10 93%  
Остаточне голосування: 124-10-0-0, 92% підтримка консенсусом  

 

  

  
  
Моушен 
№27  

Світова рада  

  Затвердити план проекту з перегляду існуючих інформаційних 
памфлетів з одужання.   

Початкове опитування: 112-3-3-8 94%  
Остаточне голосування: 131-2-1-2, 97% підтримка консенсусом  

 
Моушен 
№28  

Світова рада  

  Затвердити план проекту для проблемних тем обговорення товариством.  

Початкове опитування: 111-3-6-6 92%  
Остаточне голосування: 127-5-2-0, 94% підтримка консенсусом  

 

Моушен 
№29  

Світова рада  

  Затвердити план проекту для нових і переглянутих службових 
інструментів.  

Початкове опитування: 113-1-4-8 95%  
Остаточне голосування: 122-11-1-0, 91% підтримка консенсусом  
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Моушен 
№30  

Світова рада  

  Затвердити план проекту на майбутнє ВКО.  

Початкове опитування: 109-3-4-10 93%  
Остаточне голосування: 130-4-1-0, 96% підтримка консенсусом  

 

Моушен 
№31  

Світова рада  

  Затвердити план проекту "інвестуй в наше бачення".  

Початкове опитування: 108-2-6-10 93%  
Остаточне голосування: 127-6-2-0, 94% підтримка консенсусом  

 

Моушен 
№32  

Світова рада  

  Затвердити бюджет Світових Служб Анонімних Наркоманів, Inc. на 2023-
2025 роки  

Початкове опитування: 109-3-7-7 91%  
Остаточне голосування: 129-5-1-0, 95% підтримка консенсусом  

 

  

  

  
Моушен №33  Світова рада  
  Використовувати 

наступний термін лише 
для ВКО 2023:  
Одностайна підтримка   
Підтримка консенсусом       

ологія для опису опитування та 

(мається на увазі підтримка 80% 
або більше)  

результати 
голосування,  

80%−<100%  
 Сильна підтримка     (мається на увазі підтримка 

більшістю в 2/3)  
66.66%−<80%  

 Відсутність сильної 
підтримки  

(мається на увазі підтримка 
менше 2/3)  

>20%−<66.66%  

 Консенсус не на підтримку  (мається на увазі підтримка 20% 
або менше)  

>0%−20%  
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 Ніякої підтримки  

Намір: спростити термінологію для опису голосування та результатів 
опитування та зробити її менш потенційно заплутаною.  

Початкове опитування: 106-1-3-3 96%  
Остаточне голосування: 119-1-2-1, 97% підтримка консенсусом   

 

Моушен 
№34  

Світова рада  

  Тільки для ВКО 2023: якщо учасник оскаржує рішення спів-ведучого, спів-
ведучий пояснить, чому він прийняв таке рішення, учасник, який подає 
апеляцію, пояснить, чому він оскаржує рішення, а потім орган 
проголосує. Поріг голосування, необхідний для підтримки оскаржуваного 
рішення спів-ведучого, становитиме 50% плюс 1 на користь спів-
ведучого.  

Намір: чітко визначити процес оскарження учасником рішення голови, 
підтримуючи таким чином систему стримувань і противаг.    

Початкове опитування: 94-10-5-4 86%     
Остаточне голосування: 102-17-1-3, 85% підтримка консенсусом  

 

Моушен 
№36  

Світова рада  

  Прийняти, тільки для ВКО 2023, наступні підходи до обговорення нових 
ідей   

[Див. стр. 6 МЗК]  

Початкове опитування: 94-1-7-11 92%  
Остаточне голосування: 106-3-10-5, 89%  підтримка консенсусом  

 

Моушен 
№37  

Світова рада  

  Прийняти політику відшкодування витрат на 2023-2025 роки.  

Початкове опитування: 112-1-5-8 94%  
Остаточне голосування: 132-1-2-0, 97% підтримка консенсусом  

 

  
Моушен 
№38  

Світова рада  
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  Затвердити протоколи конференцій Всесвітнього обслуговування за 2020 
та 2022 роки.  

Початкове опитування: 100-0-6-7 94%  
Остаточне голосування: 116-1-1-5, 98% підтримка консенсусом  

 Моушен №39  Регіон Франція  
Співавтори: регіон Південна Флорида, Регіон Ізраїль, Регіон 

Нідерланди   Прийняти в учасники Всесвітньої конференції з обслуговування регіон 
Іран №1 .  

Початкове опитування: 102-5-7-12 89%  
Остаточне голосування: 116-12-4-3, 87% підтримка консенсусом  

 

Моушен 
№40  

Регіон Південна Флорида  

  Прийняти в учасники регіон Центральна Бразилія  

Початкове опитування: 76-18-12-20 71%  
Остаточне голосування: 88-32-7-9, 69% сильна підтримка  

 

Моушен 
№41  

Регіон Південна Флорида  

  Прийняти в учасники регіон Північна Бразилія  

Початкове опитування: 89-9-12-16 80%  
Остаточне голосування: 112-13-3-9, 87% підтримка консенсусом   

 

Моушен 
№42  

Регіон Південна Флорида  

  Прийняти в учасники регіон Ріо Гранде де Соул  

Початкове опитування: 91-7-11-17 83%  
Остаточне голосування: 111-13-3-10, 87% підтримка консенсусом   

 

Моушен 
№43  

Регіон Південна Флорида  
Співавтор: Азіатсько-Тихоокеанський форум  

  Прийняти в учасники регіон Таїланд  

Початкове опитування: 91-12-9-14 81%  
Остаточне голосування: 119-14-1-3, 88% підтримка консенсусом   
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Моушен 
№44  

Світова рада  

  Використовувати наступну термінологію для опису попередніх 
опитувань та результатів голосування:  
Одностайна підтримка   

Підтримка консенсусом      (мається на увазі підтримка 80% або більше) 
 80%−<100%  
Сильна підтримка    (мається на увазі підтримка більшістю в 2/3) 
 66.66%−<80%  
Відсутність сильної підтримки  (мається на увазі підтримка менше 2/3) 
 >20%−<66,66% консенсус не на підтримку  (мається на увазі 
підтримка 20% або менше)  >0%-20% Немає підтримки  

Намір: спростити термінологію для опису голосування та результатів 
опитування та зробити її менш потенційно заплутаною.  

Остаточне голосування: 131-1-0-0 99% підтримка консенсусом  
 

Моушен 
№45  

Світова рада  

  Якщо учасник оскаржує рішення спів-ведучого, учасник, який подає 
апеляцію, пояснить, чому він оскаржує рішення, спів-ведучий пояснить, 
чому він виніс таке рішення, а потім орган проголосує. Поріг 
голосування, необхідний для підтримки оскаржуваного рішення спів-
ведучого, становитиме 50% плюс 1 на користь спів-ведучого.  
  

Остаточне голосування: 123-10-1-0, 91% підтримка консенсусом  
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ВКО 2023 БЮЛЕТЕНІ (БЮЛЕТЕНІ БУЛИ РОЗПОВСЮДЖЕНІ У ЕЛЕКТРОННИЙ СПОСІБ) 
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РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ ВКО 2023 (ПРІЗВИЩЕ ВИДАЛЕНИЙ ДЛЯ ЦЬОГО ЗАПИСУ) 

СВІТОВА РАДА  
  
Карла W - Регіон Аппер Рокі Маунтін (Upper Rocky Mountain)  
Джек H. - регіон Вашингтон-Північний Айдахо  
Хосе Луїс А. - Регіон Дель Кокі  
Тім S. – Регіон Австралія  
Вероніка B. - Регіон Швеція  

  
  

ПЛР (панель людських ресурсів)   
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Рон М. - Регіон Флорида  
Сем L. - Регіон Норсен Нью Інгленд. (Northern New England)  

  
  

Спів-ведучий  
  
Луїс H. - Регіон Чикаголенд  

  
    
  

РЕЗУЛЬТАТИ СЕСІЇ ПЛАНУВАННЯ СЕРЕДА, 3 ТРАВНЯ 2023 РОКУ, ПРІОРИТИЗАЦІЯ   
  
Учасники конференції розбилися на невеликі групи, щоб обговорити внутрішні та зовнішні 
фактори, які можуть вплинути на нашу здатність реалізувати наше бачення. Результати малих 
груп були узагальнені, а потім вся група визначила пріоритети факторів, як показано нижче.  
  
  
Які фактори (тенденції, проблеми і т. і.) формують середовище, в якому АН 
прагне реалізувати своє бачення? (Враховуйте фактори в таких сферах, як соціальні / 
демографічні / культурні, технологічні, економічні, законодавчі/регулятивні / політичні, юридичні, 
екологічні і т. і.)  
  
ОПИТУВАННЯ 1 – ЗОВНІШНІ ФАКТОРИ   

  

•  ЕВОЛЮЦІЯ ТЕХНОЛОГІЙ – ПЛЮСИ І МІНУСИ    76  
•  ПОКОЛІННІ/КУЛЬТУРНІ ВІДМІННОСТІ      61  
•  МОДЕЛЬ/ПІДХІД ЗМЕНШЕННЯ ШКОДИ      58  
•  ГЕОПОЛІТИЧНА ДИНАМІКА          46  
•  ПОСИЛЕННЯ ФІНАНСОВИХ ОБМЕЖЕНЬ/КРИЗА    41  
•  ЛЕГАЛІЗАЦІЯ НАРКОТИКІВ          33  
•  АЛЬТЕРНАТИВНІ ПРОГРАМИ ДЛЯ ЗАЛЕЖНИХ       29  
•  ОДУЖАННЯ З МЕТОЮ ОТРИМАННЯ ПРИБУТКУ   

     
  26  

  
Які фактори (тенденції, проблеми і т. і.) формують середовище всередині АН, 
що вплине на здатність реалізувати наше бачення? (Враховуйте фактори в таких 
областях, як ефективність органів обслуговування, атмосфера одужання, фінансування, 
єдність, нелегальна література і т. і.)  
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ОПИТУВАННЯ 2 – ВНУТРІШНІ ФАКТОРИ  

 

• РОЗВИТОК ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ДОВІРЕНИХ СЛУЖБОВЦІВ  90  
 • ВІДЧУТТЯ БЕЗПЕКИ, ПРИВІТНІСТЬ І ІНКЛЮЗІЯ    58  
 • СТІЙКІСТЬ ДО ЗМІН            46  

• НАДЛИШКОВІСТЬ І ВІДСУТНІСТЬ ЗГУРТОВАНОСТІ В СИСТЕМІ 
ОБСЛУГОВУВАННЯ  

42  

• ЗБОЇ ТА МІСЦЯ ЗОСЕРЕДЖЕННЯ В ПОТОЦІ КОШТІВ    41  
 •ГЕНДЕРНІ ВІДМІННОСТІ/ПРОБІЛИ         21  
• ВПЛИВ ПОШИРЕННЯ НЕЛЕГАЛЬНОЇ ЛІТЕРАТУРИ          21  
 • ВПЛИВ РОЗВИТКУ ВІРТУАЛЬНОГО АН    20  

  

  
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ МПК  

Рекомендації ради по проектним планам укладені в квадратні дужки зеленого 
кольору.  
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ПОПЕРЕДНІ ОПИТУВАННЯ З Сесій ОБГОВОРЕННЯ БЮДЖЕТУ ТА РЕЗУЛЬТАТИ 
ОПИТУВАННЯ МПК  

     

Попереднє опитування для ТОТ:  
Щоб в центрі уваги тем для обговорення були наступні:  

• Боротьба з руйнівною та хижацькою поведінкою  

• Гендерно нейтральна та інклюзивна мова в літературі АН  

• Переосмислення та оживлення комітетів з обслуговування (для розширення охоплення 
звістки АН, поліпшення комунікації, забезпечення наставництва і навчання, а також для 
того, щоб зробити обслуговування більш привабливим і доступним, спираючись на наш 
досвід останніх кількох років)  

• Як ЗТ / MЛ відноситься до АН  
Результати попереднього опитування: 118-6-2-0, 93% підтримка консенсусом   
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Попереднє опитування про нові та переглянуті службові інструменти:  
Що в центрі уваги нових і переглянутих службових інструментів будуть наступні:   

• Основи віртуального обслуговування (включаючи віртуальні зустрічі з обслуговування, 
віртуальні зустрічі та місцевості, що беруть участь в системі обслуговування, віртуальні 
семінари та тренінги і т. і.) • Відео зі ЗГ, що пояснює, що таке АН, як це працює та як 
зв'язатися з нами  

• Перегляньте та оновіть основи ЛУ (Лікарні та установи)  

• Перегляньте та оновіть брошуру з обслуговування робочі зустрічі груп, включивши 
розділ про використання процесу ПРОК (прийняття рішень на основі консенсусу) та 
концепцію делегування.  

Результати попереднього опитування: 123-5-4-0, 93% підтримка консенсусом  
  

Попереднє опитування про нову та переглянуту літературу:  
Що в центрі уваги нової та переглянутої літератури з одужання має бути наступне:   

• Перегляньте АйПі #21, Одинак  
• Якби Керівництво з роботи за кроками було відредаговано та спрощено, воно могло б 

задовольнити три пріоритетні ідеї. Це:  
• Керівництво з роботи за кроками, призначене для користувачів, які не є новачками в 

роботі з кроками  
• Брошура з роботи за кроками присвячена головним чином крокам з 1 по 3 і призначена 

в першу чергу для нових членів, тих, хто проходить лікування і у судах за наркотики  
• Перегляньте та спростіть Керівництво з роботи за кроками, результати опитування: 121-

10-1-1, 91% підтримка консенсусом  

  
  

ПОПЕРЕДНІ ОПИТУВАННЯ З СЕСІЇ РУХАЮЧИСЬ ВПЕРЕД  
  

Моушен 46 Попереднє опитування:  
Зробити кінцевий термін першого проекту поправок до політики - за один місяць / 30 днів 
до ВКО. 65-65-4-2 48%     

  

ПОПЕРЕДНІ ОПИТУВАННЯ, ЯКІ БУЛИ ЗАПЛАНОВАНІ, АЛЕ НЕ ПРОВЕДЕНІ ЧЕРЕЗ БРАК ЧАСУ  
  

Зміни до КСОАН (керівництво з світового обслуговування АН)  
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• Поясніть терміни і мету проведення початкового опитування.  
• Краще визначте поправки.   
• Переклички та поіменне голосування  
• Третя особа, яка буде допомагати спів-ведучим на очних ВКО  
• Майбутні вебінари УК (учасників конференції) щодо політики КСОАН  

  
Матеріали з ПЛР (панелі людських ресурсів)   

• Вимагати від усіх кандидатів підтримку від РРЗ (регіону, ради або зони)   
• Перепрофілюйте світовий пул  
• Ніяких номінацій з "залу"  

  
    

ПРІОРИТЕТИ ПРОПОЗИЦІЙ НОВИХ ІДЕЙ   
ІІ  

  
Учасники конференції представили нові ідеї для обговорення, визначили їх пріоритетність 
за допомогою опитування і провели дві сесії в п'ятницю, 5 травня, обговорюючи чотири 
найбільш пріоритетні теми.  
  

Нові ідеї, пріоритизовані для обговорення   
  

Так  Ні  

Автор Світова рада  

Основна тема / проблема: Хижацька поведінка  

Пропозиція: Як ми можемо реагувати на хижацьку поведінку в АН  

83  18  

Автор Світова рада  

Основна тема / проблема: Розвиток Товариства  

Пропозиція: Переосмислення / оживлення служб і комітетів з 
обслуговування, особливо в період після пандемії  

81  19  

Автор: Нова Англія  

Основна тема / проблема: процес розробки: Літератури та службових 
матеріалів   

Пропозиція: Ми пропонуємо обговорити, як розробити єдиний, добре 
зрозумілий процес визначення пріоритетів майбутніх планів 
літературних проектів  

78  23  
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Автор Світова рада  

Основна тема / проблема: ЗТ/MЛ 

Пропозиція: як ЗТ/MЛ відноситься до АН, як ми можемо найкращим 
чином вітати членів які на ЗТ / МЛ з любов'ю і доброзичливістю і як ми 
можемо співпрацювати з нинішнім підходом до лікування, не 
поступаючись нашими принципами і не висловлюючи думки з 
стороннього питання.  

72  35  

Автор: Світова рада  
 
Основна тема / проблема: розвиток Товариства: віртуальні зустрічі та 
послуги  
 
Пропозиція: віртуальні зустрічі та послуги. Які ресурси допоможуть (або 
допомагають) вашим віртуальним зустрічам та органам обслуговування? Як 
ви думаєте, що ще допомогло б створити підключення до сервісної 
структури? 66 32 
Автор: Аппер Рокі Маунтін  
 
Основна тема / проблема: Траст інтелектуальної власності Товариства (ТІВТ) 
 
Пропозиція: як ми можемо боротися з учасниками, які постійно просувають, 
використовують та діляться незаконними матеріалами? 63 34 
Автор: Світова рада  
 
Основна тема / проблема: гендерна термінологія  
 
Пропозиція: Гендерно-специфічна мова в літературі АН та створення мови, 
яка б вітала нових членів 62 37 
Автор: Світова рада  
 
Основна тема / проблема: література та службові матеріали: процес 
розробки  
 
Пропозиція: як ми можемо краще створити корисні інструменти для 
учасників та груп поза процесом розробки літератури з одужання? Як нам 
залучити їх до груп і зустрічей? 62 32 

Автор: ЄЗД  
 
Основна тема / проблема: друк та розповсюдження літератури  
 
Пропозиція: вивчити потенціал та доцільність розширення діяльності СОО в 
Європі з друку літератури на неангломовних мовах, щоб задовольнити 
зростаючий попит та подолати деякі проблеми в ланцюжку поставок, 
включаючи високі митні збори та проблеми з доставкою. 61 33 
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Автор: Світова рада  
 
Основна тема / проблема:  
 
Пропозиція щодо прийняття в учасники ВКО: прийняття в учасники ВКО-як 
прийняття в учасники ВКО зональних делегатів впливає на те, як ми 
розглядаємо регіональні запити на прийняття в учасники? Якими мають 
бути критерії для того, щоб орган був прийнятий в учасники ВКО? 60 40 

Автор: Юта  
 
Основна тема / проблема: фінанси  
 
пропозиція: опублікуйте запит до всіх зон, регіонів, місцевостей, зустрічей 
та учасників з проханням пожертвувати 10 мільйонів доларів ССАН щороку 
як ціль. Це покриє всі витрати і дозволить нам не залежати від продажів 
літератури і бути повністю на самозабезпеченні. Це 3 долари на тиждень з 
зустрічі з усього світу ... або ... 8 доларів на тиждень з зустрічі у США. Ми 
велике товариство, в якому багато членів, і математика проста. 56 40 
Автор: Британська Колумбія  
 
Основна тема / проблема: питання, пов'язані з ВКО: Інше  
 
пропозиція: почати обговорення та планування переходу від ВКО, керованої 
МПК, до ВКО, заснованої на проектах 55 46 

Автор: N Нова Англія  
 
Основна тема / проблема: фінанси  
 
пропозиція: Ми пропонуємо обговорити, як створити нові джерела доходу 
на додаток до існуючих джерел доходу (продаж літератури, членські 
внески)? 53 38 
Автор: Грейтер Іллінойс  
 
Основна тема / проблема: Комунікація щодо розвитку товариства 
  
Пропозиція: надайте засіб, який допоможе зробити речі більш зрозумілими 
та прозорими, щоб допомогти краще обмінюватися інформацією. 52 34 
Автор: Бразилія  
 
Основна тема / проблема: розвиток товариства: віртуальні зустрічі та 
послуги  
 
Пропозиція: впровадження структур віртуального обслуговування 52 38 
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Автор: Мід Атлантік  
 
Основна тема / проблема: література та сервісні матеріали: процес 
розробки  
 
Пропозиція: створити два ефективних засоби. Один для створення та 
оновлення літератури з одужання. Інший - для оновлення та створення 
службової літератури. Припиніть використовувати опитування МПК для 
визначення пріоритетів літературних проектів, оскільки воно не працює, за 
винятком використання його виключно для визначення пріоритетів вже 
затверджених проектів на час, поки не буде розроблений новий процес, 
схвалений ВКО. 51 44 
Автор: Грейтер Іллінойс  
 
Основна тема / проблема: розвиток товариства: координація волонтерів  
 
Пропозиція: краще використовувати досвід та ресурси волонтерів у всьому 
світі. 49 42 
Автор: Британська Колумбія  
 
Основна тема / проблема: прийняття в учасники ВКО 
 
Пропозиція: почати обговорення того, як буде виглядати зональне 
представництво на відміну від регіонального представництва 46 52 
Автор: Нью-Джерсі  
 
Основна тема / проблема: література та службові матеріали: процес 
розробки  
 
Пропозиція: як ми можемо закликати орган ВКО взяти на себе 
відповідальність і присвятити час /енергію обговоренню і прийти до 
остаточного рішення про те, яким буде чітко визначений метод прийняття 
рішень про створення/розробку літератури? 45 47 
Автор: Кароліна  
 
Основна тема/проблема: розвиток товариства: координація волонтерів  
 
Пропозиція: як ССАН могли б краще використати досвід Товариства в галузі 
ІТ та розробки програмного забезпечення для надання допомоги в ІТ-
проектах СОО? 43 49 

Автор: Мінас  
 
Основна тема / проблема: розвиток товариства: віртуальні зустрічі та 
обслуговування  
 

41 46 
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Пропозиція: встановлення чітких критеріїв для функціонування віртуального 
МКО та віртуального регіону. 

Автор: Хав Бразилія  
 
Основна тема / проблема: Література: Переклади  
 
Пропозиція: Регіон "Хав" пропонує нам обговорити, як ми можемо досягти 
гнучкості в перекладі літератури на більшу кількість мов, враховуючи, що 
перший пункт бачення АН полягає в наступному: всі залежні в світі можуть 
почути нашу звістку на своїй рідній мові та в своїй культурі та знайти новий 
спосіб життя; ми знаємо, що багато робіт залежать від спільноти та регіону, 
але чи можуть ССАН співпрацювати та як конференція може допомогти? 36 51 
Автор: Мінас  
 
Основна тема / проблема: процеси ВКО  
 
Пропозиція: Публікація матеріалів проміжної віртуальної ВКО за 90 днів 
повинна бути доступна одночасно на всіх мовах. 36 54 
Автор: Централ Атлантік  
 
Основна тема / проблема: службовий матеріал: створення або перегляд 
службового матеріалу  
 
Пропозиція: обговорити пропозицію щодо зміни всіх службових матеріалів 
старше десяти років або якогось певного періоду часу, які потребують 
оновлення, при необхідності можуть бути змінені зі схвалення 
конференцією або Світовою радою, щоб спростити процес оновлення нашої 
службової літератури. 34 55 
Автор: Хав Бразилія  
 
Основна тема / проблема: література та службові матеріали: процес 
розробки  
 
Пропозиція: враховуючи інформацію, яку ми отримали під час конференції 
на теми, пов'язані з проектами, які тривають і не завершені, всі вони, будь 
то нова література, переклади, пропозиція регіону Хав Бразилія полягає в 
тому, що конференція обговорить та прийме рішення спільно зі Світовою 
радою та ССАН, щоб усі ці зупинені проекти та переклади могли бути 
продовжені та вдосконалені. Нас турбує те, що все більше і більше нових 
проектів затверджуються, а ті, що існують, зупиняються або знаходяться в 
стадії розробки, але ми вважаємо, що пріоритетом є завершення того, що 
вже триває, перш ніж починати нові проекти. 33 54 
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Автор: Венесуела  
 
Основна тема / проблема: особливі дні  
 
Пропозиція: щорічно для АН у всьому світі дуже важливо відзначати 
Всесвітній день новачка, оскільки, як згадується в нашій літературі, "це 
найважливіша особа". Ми виступаємо за 2 лютого, що є датою чистого часу 
Джиммі К., або за день з серпня по 5 жовтня, коли АН заснувало свій світ. 

33 59 
Автор: Небраска  
 
Основна тема / проблема: Література: створення або перегляд літератури  
 
Пропозиція: використовувати інформаційні брошури замість зміни всієї 
нашої літератури через моушени 14 і 15 32 56 

Автор: Кентуккіана  
 
Основна тема / проблема: процеси ВКО  
 
Пропозиція: я хотів би створити своєрідний інструмент для кращої 
підготовки учасників конференції, ознайомивши їх з концепціями та ходом 
бізнесу, який не є письмовим документом. Частиною цього міг би бути 
письмовий документ, але основна ідея полягала б у створенні інструменту 
для людей, які навчаються по-різному. Будь то пародія в суботу перед 
конференцією, щоб відтворити процес голосування за моушеном, або 
щорічні віртуальні збори, що проводяться учасниками в дружніх часових 
поясах, щоб допомогти ознайомити учасників конференції з процедурами і 
концепціями перед конференцією, що допоможе більш гладко вести бізнес. 32 59 
Автор: Британська Колумбія  
 
Основна тема / проблема: питання, пов'язані з ВКО: Інше  
 
пропозиція: оформити поліс страхування групових поїздок для учасників 
ВКО 32 61 
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Автор: Баха Сон  
 
Основна тема / проблема: література та службові матеріали: процес 
розробки  
 
Пропозиція: 1. Ми, регіон Баха Сон, побачили, що одним із пунктів, який 
Світова рада любить підкреслювати, є використання 
літературних/проектних опитувань як інструменту визначення пріоритетів 
проектів для розгляду на Всесвітній конференції обслуговування. Методика 
опитування рекламується як спосіб уникнути висунення регіонами 
моушенів щодо конкретних літературних проектів. Існують проблеми з 
літературним опитуванням як механізмом, який допомагає товариству 
приймати рішення. Почнемо з того, що в літературному опитуванні є лише 
матеріали, надіслані до товариства та розміщені там Світовою радою. Не 
існує опублікованого механізму висунення літературних проектів для участі 
в наступному опитуванні. Саме опитування не дає ніякого контексту чи 
перспективи щодо того, яким буде цей товар, або незадоволеної потреби, 
або причини, по якій він запитується. Тому товариство не має вихідної 
інформації, щоб винести обґрунтоване судження про те, що необхідно. Для 
того, щоб літературне опитування було ефективним інструментом 
визначення цінності поданих матеріалів, необхідно пояснити, що 
пропонується і як це задовольняє незадоволену потребу. 30 58 

Автор: ЛАЗФ  
 
Основна тема / проблема: особливі дні  
 
Пропозиція: доручити Світовій раді встановити точну дату існуючого 
Всесвітнього дня єдності, коли він не відзначається, на наших Світових 
конвенціях, а потім включити його в щорічний календар днів, вже 
встановлених ВКО, заходів АН і ССАН. Приклад: 1 вересня або перша субота 
вересня. Коли ця подія не проводиться кожні 3 роки в рамках відповідної 
події нашої Світової конвенції, в даний час виникає плутанина щодо цього 
питання, і добре, що б ми всі знали офіційну дату згаданої події, так що ми, 
члени, групи, комітети, органи чи місцеві службові агенції, регіони та зони, 
святкували це разом, паралельно або одночасно, як це відбувається 
щороку, і саме у Всесвітній день обслуговування, 1 травня, Всесвітній 
тиждень ЗГ, перший тиждень червня, та Всесвітній день спонсорства, 1 
грудня. 

30 57 
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Автор: ЛАЗФ  
 
Основна тема / проблема: процеси ВКО  
 
Пропозиція: моушени, включені до МПК, не можуть бути змінені 
делегатами менш ніж за 3 місяці до того як ВКО передасть їх Світовій раді 
для детального розгляду процесів і процедур КСОАН і ВКО щодо 
неприйняття подальших поправок до ідей або пропозицій перед кожною 
ВКО, менш ніж за 3 місяці до зазначеного заходу, щоб делегати або регіони 
представляли на ВКО свою думку про кожного з них, заявляючи, що вони 
хочуть зробити з кожною поправкою на відповідну тему або питання. 

30 60 
Автор: Небраска  
 
Основна тема / проблема: Інше: Новий матеріал  
 
Пропозиція: щоб створити токен в пам'ять про виконання кожного з 12 
кроків 27 69 

Автор: ЛАЗФ  
 
Основна тема / проблема: особливі дні  
 
Пропозиція: представити на рішення делегатів точну дату заснування 
світового АН і включити її в щорічний календар днів Всесвітніх заходів АН, 
вже встановлений ВКО і ССАН. Вибір між: 1) 15 Липня або 2) 5 жовтня. 

27 60 

Автор: Ізраїль  
 
Основна тема / проблема: друк та розповсюдження літератури  
 
Пропозиція: вивчення можливості локального друку літератури ССАН в 
регіонах і зонах, де доставка літератури постійно затримується більш ніж на 
45 днів 26 54 
Автор: Гранде Сан Пауло  
 
Основна тема / випуск: зв'язки з громадськістю 
 
 пропозиція: Наша пропозиція обговорити можливість створення унікальної 
візуальної ідентичності, яка ідентифікує нас у всьому світі 26 67 



Короткий виклад рішень    6 червня 2023 року  

32 | Стор  
  

Автор: Грейтер Філадельфія  
 
Основна тема / проблема: Службовий матеріал: створити або переглянути 
службовий матеріал  
 
Пропозиція: доручити Світовій раді розробити план проекту для наступної 
Всесвітньої конференції з обслуговування (ВКО) для розробки нової робочої 
книги для групи під назвою "Наша справедлива частка". 25 67 
Автор: Баха Сон  
 
Основна тема / проблема: література та службові матеріали: процес 
розробки  
 
 Пропозиція: створити категорію літератури за ресурсами та навчальними 
посібниками. Доручити Світовій раді описати і запропонувати нову 
категорію літератури АН, що включає довідкові матеріали та навчальні 
посібники. 22 67 
Автор: Грейтер Іллінойс  
 
Основна тема / проблема: процеси ВКО  
 
Пропозиція: чому ВКО не розкриває голоси всіх регіонів / учасників 
конференції? 6 84 

 

 

  
   

  
  

ПРОПУЩЕНИЙ МОУШЕН   
  

Моушен №15  Регіон Південна Каліфорнія   

  Доручити Світовій раді розробити план проекту для наступної ВКО, щоб ініціювати 
процес затвердження Товариством, додавання слова "гендер (стать)" в картку "що 
являє собою програма АН?" наступним чином: "будь-хто може приєднатися до нас 
незалежно від віку, раси, статі, сексуальної орієнтації, переконань, віросповідання та 
його наявності взагалі.”   

Намір: змінити картку "що являє собою програма АН", щоб вона була більш гендерно 
нейтральною та інклюзивною.  

Початкове опитування: 46-59-2-6 42%  
Моушен Аляска / Британська Колумбія: передати Світовій раді до плану проекту з Моушену № 
14. Передати моушен: 84-34-3-2,  69% сильна підтримка   
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МОУШЕНИ ТА ПОПРАВКИ, ЩО НЕ ПРОЙШЛИ  
  

Моушен №9-a1  Нью-Джерсі  

Змінити, МПК  
Моушен 9  

  

  

  

Внести поправки до Моушену 9 наступним чином:   
Затвердити трирічний цикл Всесвітньої конференції з обслуговування на випробний 
термін після ВКО 2023 2025 до ВКО 2029 2031. Після 2029 2031 року цикл ВКО 
повернеться до дворічного терміну, якщо не буде прийнято інше рішення.   
Моушен з внесеними поправками буде звучати  

Затвердити трирічний цикл Всесвітньої конференції з обслуговування на випробний 
термін після ВКО 2025 до ВКО 2031. Після 2031 року цикл ВКО повернеться до 
дворічного терміну, якщо не буде прийнято інше рішення.  

Початкове опитування: 33-55-6-19 35%        
Остаточне голосування: 30-87-3-4, 25% відсутність сильної підтримки   

Моушен №16  Регіон Баха Сон   
Співавтори: Регіон Південна Флорида, Регіон Західна Мексика, Регіон Північна 
Каліфорнія,  
Регіон Південна Каліфорнія, імперські округи Сан-Дієго та Регіон Мексики  

  Доручити Світовій раді розробити план проекту для розгляду на наступній Всесвітній 
конференції обслуговування, створити буклет з вивчення кроків , де всі відповіді 
відноситимуться до рядка четвертої глави Базового тексту.  

Намір: створити схвалений товариством недорогий буклет з питаннями для вивчення 
кроків АН, який безпосередньо пов'язаний з Базовим текстом.  

Початкове опитування: 54-49-6-4, 49%  
Остаточне голосування: 57-63-3-1, 46% відсутність сильної підтримки  
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Моушен №17  Внутрішній Регіон Каліфорнії  

  Ввести 8-річний мораторій на створення нової літератури з одужання після ВКО 2023, 
виключаючи всі переклади або літературні проекти, що знаходяться в даний час в 
розробці.  
Намір: призупинити створення нової літератури на 8-річний період і вивільнити ресурси 
АН, щоб краще зосередитися на несенні звістки, а не на постійному розвитку 
літератури.  

Початкове опитування: 35-65-7-6 32%  
Остаточне голосування: 31-89-3-3, 25% відсутність сильної підтримки  

Моушен №17-
a1  

Північно-західний регіон Росії  

Змінити, МПК 
Моушен 17  

  

  

  

Внести наступні зміни до моушену 17:  

Ввести 8-річний 6-річний мораторій на створення нової літератури з одужання після ВКО 
2023, виключаючи всі переклади або літературні проекти, що знаходяться в даний час в 
розробці.  
Моушен з внесеними поправками буде звучати   
Ввести 6-річний мораторій на створення нової літератури з одужання після ВКО 2023, 
виключаючи всі переклади або літературні проекти, що знаходяться в даний час в 
розробці.  

Початкове опитування: 33-53-10-17, 34%  
Остаточне голосування: 30-86-3-4, 25% відсутність сильної підтримки  

Моушен №18  Регіон Теджас Блубоннет  

  Доручити Світовій раді розробити план проекту для наступної ВКО для вивчення 
питання з надання дозволів комітетам з обслуговування Анонімних Наркоманів, які 
готові або можуть захотіти виступати в якості центрів друку/розповсюдження та продажу 
літератури всередині і за межами Сполучених Штатів.  
Намір: Намір полягає в тому, щоб вивчити наслідки дозволу друку та розповсюджувати 
літературу АН комітетам обслуговування Анонімних Наркоманів всередині та за межами 
Сполучених Штатів.  

Початкове опитування: 42-65-2-4, 38%  
Остаточне голосування: 42-78-4-2, 33% відсутність сильної підтримки  

Моушен №19  Регіон Вісконсін   

  Доручити Світовій раді створити віртуальну інституційну наглядову раду (ІНР) для 
розгляду всіх дослідників та їх дослідницьких питань, які вимагають доступу до 
Анонімних Наркоманів через ССАН для проведення досліджень.  

Намір: уникнути неправильного використання інформації членів "Анонімних 
Наркоманів".  

Початкове опитування: 42-56-8-7, 39%  
Остаточне голосування: 41-78-4-2, 33% відсутність сильної підтримки  
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Моушен №19-
a1  

Регіон Вісконсін   

Змінити, МПК  
Моушен 19  

  

  

  

Доручити Світовій раді створити розробити план проекту зі створення робочої групи для 
вивчення необхідності для створення віртуальної інституційної наглядової ради (ІНР) 
для розгляду всіх дослідників та їх дослідницьких питань, які вимагають доступу до 
Анонімних Наркоманів через ССАН для проведення досліджень.  

Моушен після перегляду буде звучати  
Доручити Світовій раді розробити план проекту зі створення робочої групи для вивчення 
необхідності для створення віртуальної інституційної наглядової ради (ІНР) для розгляду 
всіх дослідників та їх дослідницьких питань, які вимагають доступу до Анонімних 
Наркоманів через ССАН для проведення досліджень.  
Намір: Регіон Вісконсін не мав наміру вказувати органу, що він повинен робити, і тепер 
знає, що це правильна процедура для того, щоб змусити орган поглянути на нові ідеї.  

Початкове опитування: 40-48-7-18 42%  
Остаточне голосування: 34-85-2-5, 28% відсутність сильної підтримки  

Моушен №20  Регіон Вісконсін   

  Доручити ССАН забезпечити на na.org аудіозаписи всесвітніх вебінарів за темами 
зв'язків з громадськістю, лікарень і установ, написання кроків для ув'язнених, розвитку 
товариства, телефонної лінії та інших.  
Намір: надати доступ будь-якому зацікавленому члену Анонімних Наркоманів у всьому 
світі, щоб вони могли почути про досвід, силу та надію членів з інших географічних 
частин світу.  

Початкове опитування: 66-35-5-7, 62%   
Остаточне голосування: 60-57-5-2, 49% відсутність сильної підтримки  

Моушен №20-
a1  

Регіон Вісконсін   

Змінити, МПК  
Моушен 20  

  

  

  

Внести поправки до моушену № 20, зробивши наступні зміни:  
Доручити ССАН забезпечити на na.org Світовій раді розробити план проекту, створити 
робочу групу для розгляду питання про надання аудіозаписів всесвітніх вебінарів за 
темами зв'язків з громадськістю, лікарень і установ, написання кроків для ув'язнених, 
розвитку товариства, телефонної лінії та інших.  
Моушен після перегляду буде звучати  
Доручити Світовій раді розробити план проекту, створити робочу групу для розгляду 
питання про надання аудіозаписів всесвітніх вебінарів за темами зв'язків з 
громадськістю, лікарень і установ, написання кроків для ув'язнених, розвитку 
товариства, телефонної лінії та інших.  
Намір: Регіон Вісконсін не мав наміру вказувати органу, що він повинен робити, і тепер 
знає, що це правильна процедура для того, щоб змусити орган поглянути на нові ідеї.   

Початкове опитування: 55-31-9-18, 57%  
Остаточне голосування: 42-70-6-6, 35% відсутність сильної підтримки  

  

  
Моушен №20-
a2  

Регіон Бразилія-Сул   
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Змінити, МПК  
Моушен №20  

  

  

Внести зміни до моушену 20, додавши "включаючи синхронно перекладені аудіопотоки" 
після слова "вебінари".  

Моушен з внесеними поправками буде звучати   

Доручити ССАН надати на na.org аудіозаписи Всесвітніх вебінарів, включаючи 
синхронно перекладені аудіопотоки, на теми зв'язків з громадськістю, лікарні  
та установи, написання кроків для ув'язнених, розвиток товариства, телефонна лінія та 
інші.  

Початкове опитування: 48-36-8-21, 52%  
Остаточне голосування: 27-83-5-8, 23% відсутність сильної підтримки  

Моушен №22  Регіон Південна Каліфорнія   

  Якщо будь-який моушен чи пропозиція, щодо змісту чи наміру, були подані та по ним не 
вдалося досягнути консенсусу чи прийняти рішення на двох поспіль Всесвітніх 
конференціях з обслуговування, раніше запропоновані зміст та намір не можуть бути 
запропоновані Товариству у Матеріалах порядку денного конференції (МПК) / 
Матеріалах затвердження конференцією (МЗК) або на ВКО протягом всього одного 
циклу конференції.  

Намір: використовувати процеси прийняття рішень та час Товариства відповідально та 
ефективно.  

Початкове опитування: 76-29-4-4, 69%  
Остаточне голосування: 58-64-2-1, 46% відсутність сильної підтримки  

Моушен №23  Регіон Кентуккіана Блюграс Аппалачі  
Співавтори: російськомовна зона, регіони Аппер Рокі Маунтін,  Західна Росія, Північно-
Західна Росія  

  Усі очні та віртуальні Всесвітні конференції обслуговування транслюватимуться в 
прямому ефірі, щоб надати членам АН доступ до аудіо англійською мовою.  
Намір: дати можливість усім членам АН краще зрозуміти, що відбувається на Всесвітній 
конференції обслуговування.   

Початкове опитування: 76-26-4-7, 71%  
Остаточне голосування: 80-40-2-3, 65% відсутність сильної підтримки  

Моушен № 23-
a1  

Регіон Бразилія-Сул  

Змінити, МПК 
Моушен 23  

  

  

Внести зміни до моушену 23, замінивши слова "аудіозапис англійською мовою" 
словами "на всі мови, на які виконується синхронний переклад", моушен з 
внесеними поправками буде звучати:   

Усі очні та віртуальні Всесвітні конференції обслуговування транслюватимуться в 
прямому ефірі, щоб надати членам АН доступ до аудіо на всіх мовах, на які виконується 
синхронний переклад.  

Початкове опитування: 50-35-9-19, 53%  
Остаточне голосування: 43-72-2-7, 36% відсутність сильної підтримки  

  

  
Моушен №24  Регіон Кентуккіана Блюграс Аппалачі  

Співавтори: російськомовна зона, регіони Аппер Рокі Маунтін,  Західна Росія, Північно-
Західна Росія  
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  Усі вебінари учасників конференції транслюватимуться в прямому ефірі, щоб надати 
членам АН доступ до аудіо англійською мовою.  

Намір: дати можливість всім членам АН краще зрозуміти, що відбувається під час 
вебінарів учасників конференції.  

Початкове опитування: 68-35-4-6, 63%    
Остаточне голосування: 64-53-3-3, 53% відсутність сильної підтримки  

Моушен № 24-
a1  

Регіон Бразилія-Сул  

Змінити, МПК 
Моушен 24  

  

  

Внести зміни до моушену 24, замінивши слова "аудіозапис англійською мовою" словами 
"на всі мови, на які виконується синхронний переклад". Моушен з внесеними 
поправками буде звучати   

Усі вебінари учасників конференції транслюватимуться в прямому ефірі, щоб 
забезпечити членам АН доступ до аудіо на всіх мовах, на які виконується синхронний 
переклад.  

Початкове опитування: 47-39-8-19, 50%  
Остаточне голосування: 32-87-0-5, 26% відсутність сильної підтримки  

Моушен №25  Регіон Кентуккіана Блюграс Аппалачі  
Співавтори: російськомовна зона, регіони Західна Росія, Північно-Західна Росія  

  Всі голосування і попередні опитування за моушенами, які були включені в Матеріали 
порядку денного конференції або в Матеріалах затвердження конференцією, не 
включаючи виборчі бюлетені, будуть відображатися в режимі реального часу для 
перегляду всіма учасниками конференції, показуючи, хто голосував і як вони 
голосували.   

Намір: щоб побачити, як кожен учасник конференції голосує за кожний моушен.  
Початкове опитування: 31-74-5-3 28%  
Остаточне голосування: 21-99-2-2, 17% консенсус не на підтримку  

Моушен 
№35  

Світова рада  

  Щоб виключити тих, хто утримався при голосуванні або проведенні попередніх опитувань, 
тільки для ВКО 2023.  
Намір: спростити процес голосування і опитування і виключити варіант, який має той же 
ефект, що і голосування "проти".  

Початкове опитування: 86-17-5-5, 79%       
Остаточне голосування: 67-51-3-2, 55% відсутність сильної підтримки  
 
ПОПРАВКИ, ЯКІ ОРГАН ВИРІШИВ НЕ РОЗГЛЯДАТИ  
  
Згідно КСОАН, коли в попередньому опитуванні досягається консенсус щодо моушену, 
орган має можливість обговорити та прийняти рішення щодо моушену без будь-яких 
змін  
(поправки). Були представлені наступні поправки, і перед ВКО було проведено 
попереднє опитування, але орган вирішив обговорити та прийняти рішення щодо 
основного моушену без будь-яких змін.   
  
Чи хочете ви обговорити та прийняти рішення щодо поправки до Моушену №2: 48-64-3-2, 41% 
відсутність сильної підтримки  
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Моушен №2-a1  Регіон ABCD  

Змінити, МПК  
Моушен 2  

  

  

  

Розділити моушен 2, щоб окремо розглянути зміни в статті V, розділу 3 Операційних 
правил (пункт про інспекцію).  

Моушен з внесеними поправками буде розділено на наступні два моушени:  

Моушен 2а  
Затвердити зміни до статті V, розділу 3 Операційних правил ТІВТ, що містяться в 
додатку Б.  

Моушен 2b  
Затвердити зміни до Операційних правил ТІВТ, що містяться в додатку Б, за винятком 
змін до статті V, розділу 3  

Початкове опитування: РД: 50-32-8-18, 55% (голоси ЗД: 3-1-1-0)  
 

Чи хочете ви обговорити та прийняти рішення щодо внесення змін до моушену №7: 41-82-0-1, 33% 
відсутність сильної підтримки  

Моушен №7-a1  Регіон Австралія  
Співавтор: Регіон Вісконсин  

Змінити, МПК  
Моушен 7  

  

  

Замінити формулювання моушену № 7 наступним:  
Моушен: скоротити терміни повноважень шести членів Світової ради, які в даний час 
закінчуються в 2024 році, до закінчення ВКО 2023.  

Намір: уникнути закінчення термінів повноважень Світової ради в середині циклу 
конференції і практикувати духовний принцип ротації  

Початкове опитування: 46-44-6-17, 47%  
 

Чи хочете ви обговорити та прийняти рішення щодо поправок до Моушену № 8: 57-68-0-1, 45% 
відсутність сильної підтримки, не пройшов  

Моушен №8-a1  Регіон Аляска  

Змінити, МПК  
Моушен 8  

  

  

  

Додати в кінець моушену 8 наступне:  

....не пізніше, ніж на скликанні наступної ВКО.  

Моушен 8 із внесеними поправками буде звучати: Моушен 8: в результаті пандемії Ковід 
призупинити політику ротації Світової конвенції АН (СКАН) після 2024 року, щоб 
дозволити Світовій раді визначити, що можливо і практично для руху вперед, а потім 
запросити схвалення учасників конференції не пізніше, ніж на скликанні наступної ВКО.  

Початкове опитування: 63-24-8-18, 66%  
 

  
Моушен №8-a2  

  

Регіон Австралія  

Співавтор: Регіон Вісконсин  
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Змінити, МПК  
Моушен 8  

  

  

  

Замінити формулювання моушену № 8 наступним:  
Моушен: відсунути на 6 років назад політику ротації Світової конвенції АН (СКАН). Це 
означало б, що ротація буде наступною.   

2027-Азія, Близький Схід та Африка (особливо Мельбурн, якщо це ще можливо)  

2030-Північна Америка  

2033-Європа  

2036-Північна Америка  

2039-Центральна та Південна Америка  

Намір: враховуючи порушення в ротації ВКО та СКАН, які вже відбулися, збільшення 
вартості заходів та інші зміни, спричинені пандемією, дозволити кожній зоні все ще 
отримати свою чергу лише на 6 років пізніше, ніж спочатку планувалося.  

Початкове опитування: 40-46-7-20, 43%  
 

Моушен №8-a3  Регіон Арізона  

Змінити, МПК  
Моушен 8  

  

  

  

Додати в кінці моушену № 8: "незалежно від того, де буде визначено географічне 
розташування СКАН (Світової конвенції АН), вона відбудеться в 2028 році, щоб 
відсвяткувати 75-річний діамантовий ювілей".  

Моушен з внесеними поправками буде звучати   
В результаті пандемії Ковід призупинити політику ротації Світової конвенції АН (СКАН)  
після 2024 року, щоб дозволити Світовій раді визначити, що можливо і практично для 
руху вперед, а потім отримати схвалення учасників конференції. Незалежно від того, де 
буде визначено географічне розташування СКАН (Світової конвенції АН), вона 
відбудеться в 2028 році, щоб відсвяткувати 75-річний діамантовий ювілей.  

Початкове опитування: 50-32-11-20, 53%  
 

Чи хочете ви обговорити та прийняти рішення щодо внесення змін до моушену №10: 54-69-1-1, 43% 
відсутність сильної підтримки  

Моушен №10-
a1  

Регіон АН Інленд Каліфорнія (РАНІК)   

Змінити, МПК 
Моушен 10  

  

  

  

Внести поправки до моушену № 10, зробивши наступні зміни:  

Якщо моушен 9 буде прийнято, затвердити проміжну віртуальну ВКО щороку між 
конференціями в середині циклу конференції для прийняття рішень, які є юридично 
необхідними, і тих, які учасники конференції вирішать розглянути. Як це було 
зроблено в циклі 2020-2023 років, матеріал буде розміщений на na.org відповідно до 
тих самих правил крайнього терміну, що і МЗК (за дев'яносто днів до цього), усі 
учасники конференції для голосування будуть опитані, щоб вибрати питання, які 
вони хотіли б розглянути.  

Моушен з внесеними поправками буде звучати  

Затвердити проміжну віртуальну ВКО щороку,  між конференціями, для прийняття 
рішень, які є юридично необхідними, і тих, які учасники конференції оберуть для 
розгляду. Як це було зроблено в циклі 2020-2023 років, матеріал буде розміщений на 
na.org відповідно до тих самих правил крайнього терміну, що і МЗК (за дев'яносто 
днів до цього), усі учасники конференції для голосування будуть опитані, щоб 
вибрати питання, які вони хотіли б розглянути.  

Початкове опитування: 55-36-8-14, 55%  
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Чи хочете ви обговорити та прийняти рішення щодо внесення змін до моушену №11: 63-61-0-0, 50% 
відсутність сильної підтримки  

Моушен №11-
a1  

Регіон АН Інленд Каліфорнія (РАНІК)   

Змінити, МПК  
Моушен 11  

  

  

  

Змінити моушен 11 буде зробивши наступні зміни, якщо моушен 9 буде прийнято, 
затвердити зміну в публікації Матеріалів порядку денного конференції (МПК) на 
тридцять дев'яносто (90) днів раніше, ніж відповідно до чинної політики за 150 днів до 
початку Всесвітньої конференції обслуговування. Нова дата випуску МПК буде за 180 
240 днів до очної зустрічі ВКО англійською мовою і за 150 210 днів для перекладених 
версій. Крайній термін для завершення розгляду регіональних і зональних моушенів 
складе 270 330 днів. Матеріали порядку денного конференції будуть розміщені на 
na.org безкоштовно для учасників.  Моушен після перегляду буде звучати  
Якщо моушен 9 буде прийнято, затвердити зміну в публікації Матеріалів порядку 
денного конференції (МПК) на дев'яносто (90) днів раніше, ніж відповідно до чинної 
політики за 150 днів до початку Всесвітньої конференції обслуговування. Нова дата 
випуску МПК буде за 240 днів до очної зустрічі ВКО англійською мовою і за 210 днів для 
перекладених версій. Крайній термін для завершення розгляду регіональних і 
зональних моушенів складе 330 днів. Матеріали порядку денного конференції будуть 
розміщені на na.org безкоштовно для учасників.  

Початкове опитування: 54-33-9-17, 56%  
Моушен №11-
a2  

Бразильський зональний форум  

Змінити, МПК  
Моушен 11  

  

  

  

Внести поправки до моушену № 11, зробивши наступні зміни:  

Якщо моушен 9 буде прийнято, затвердити зміну в публікації Матеріалів порядку 
денного конференції  
(МПК) на тридцять днів раніше, ніж відповідно до чинної політики за 150 днів до початку 
Всесвітньої конференції обслуговування. Нова дата випуску МПК буде за 180 днів до 
очної зустрічі ВКО англійською мовою і за 150 днів для перекладених версій. Крайній 
термін для завершення розгляду регіональних і зональних моушенів складе 270 днів. 
Матеріали порядку денного конференції будуть розміщені на na.org безкоштовно для 
учасників. 

Моушен з внесеними поправками буде звучати   

Якщо моушен 9 буде прийнято, затвердити зміну в публікації Матеріалів порядку 
денного конференції  
(МПК) на тридцять днів раніше, ніж відповідно до чинної політики за 150 днів до початку 
Всесвітньої конференції обслуговування. Нова дата випуску МПК буде за 180 днів до 
очної зустрічі ВКО англійською мовою і для перекладених версій. Крайній термін для 
завершення розгляду регіональних і зональних моушенів складе 270 днів. Матеріали 
порядку денного конференції будуть розміщені на na.org безкоштовно для учасників.   

Початкове опитування: 46-41-9-17, 47%  

  

 

https://linkprotect.cudasvc.com/url?a=http%3a%2f%2fna.org&c=E,1,3bhkpmrI5eumHAY9Z4ZF7cWR4rPvAeq-UJNUYyVHVHzzVvX3NRgM5o2EmPcHigS8aL927mimBO03NLSzGaqjWs0DJXgj03Y7KocgRMt0e7iwLuiCRTaaXiMrcL-x&typo=1
https://linkprotect.cudasvc.com/url?a=http%3a%2f%2fna.org&c=E,1,npzAyWunZzzAVIRy2-7SYEvzWo_pozuRAkOoMVP_VMlAK1nZOFUsiyuZ5Ik5zmE8kG9UuH60wrbwS6xTTdZ2UaDp1sxHzvZqiRg6SJGbCBNN4hYugq_1bA,,&typo=1
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ПІДРАХУНОК ЗУСТРІЧЕЙ АН  
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СТВОРЮЮЧИ НАШЕ МАЙБУТНЄ ТЕМИ ПРІОРИТЕЗОВАНІ ДЛЯ ОБГОВОРЕННЯ   
У п'ятницю вранці учасники зустрілися в малих залах для роботи в групах, щоб відповісти на це 
питання:   
Які найважливіші питання ви хотіли б обговорити та розглянути в рамках цього проекту в майбутньому 
циклі конференцій?   

Потім учасники визначили пріоритетність тем та провели сесію, обмінюючись ідеями щодо цих тем. 
Ці теми були визначені як пріоритетні:  
Зал GH (Регіональні Делегати):  

• Процес визначення пріоритетів у літературі  
• ПРОК /Єдність /Моушени    

Зал IJ (Регіональні Делегати):  

• Підтримка місцевих органів обслуговування за допомогою глобальної координації та обміну 
найкращим досвідом.   

• Визначте різноманітні потреби Товариства за допомогою зональної співпраці.   
• Практикуйте глобальне стратегічне планування.   
• Зберіть всесвітнє Товариство разом для очної робочої зустрічі.  

Зал Хідден Гіллз (Заступники Делегатів):  

• Переосмислення процесу ВКО, включаючи КПК / МЗС / Опитування — найсильніша підтримка.  
• Кращий процес відбору літератури та плану проекту — друга за своєю силою підтримка.  
• Думка про ЗТ / МЛ, як Товариства та розуміння глобальної природи та проблем, які з цим 

пов'язані, обидва претендують на третю найсильнішу підтримку.  
Зал Калабасас (учасники, які розмовляють іспанською та португальською мовами)  

• Створити орган обслуговування, який може навчати та бути наставником для Регіональних 
Делегатів.  

• Створити робочі групи для розгляду конкретних тем, таких як планування, фінансування,  
панель людських ресурсів, внесення змін до КПК і критерії прийому.  

Кімната 1 для віртуальних учасників   

• Доступність ВКО-особливо для віддалених часових поясів та для громад, які не мають 
надійної інфраструктури  

Кімната 2 для віртуальних учасників  

• Заохочення наставництва та навчання в служінні.  
• Підтримуйте глобальні ЗГ Світових Служб (включаючи зв'язки з державними органами).  
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ВСЕСВІТНЯ КОНФЕРЕНЦІЯ 
ОБСЛУГОВУВАННЯ   

"Наше спільний добробут має бути на першому місці; 
особисте одужання залежить від єдності АН". Ніде в нашій 
структурі обслуговування ця традиція не проявляється так 
яскраво, як на засіданні Всесвітньої конференції 
обслуговування. Керуючись нашими Дванадцятьма 
традиціями і концепціями, це єдина точка в нашій структурі, 

де голос АН в цілому доводиться до відома і виражається з питань і занепокоєнь, що 
зачіпають наше всесвітнє Товариство. Всесвітня конференція обслуговування-це не  
просто збирання регіонів; її занепокоєння значніші, ніж просто сума її частин. 
Конференція-це засіб для спілкування та єдності Товариства: форум, на якому наш 
спільний добробут сам по собі є предметом обговорення на зустрічі.  

Обговорення на конференції відповідають потребам різноманітних членів, які 
говорять на різних мовах і представляють різні культури, і вирішують проблему 
надання ефективного обслуговування групам АН по всьому світу. Конференція 
працює на благо всього АН, беручи до уваги як нинішні, так і майбутні потреби.  

Анонімні наркомани-це програма порятунку життя. Наші засновники уявляли собі 
всесвітню спільноту залежних, коли в світі існувала лише одна група і одна зустріч. 
Наші засновники створили всесвітню структуру обслуговування, щоб допомогти 
донести звістку до залежних всюди, в той час, коли Анонімні Наркомани існували 
тільки в одній країні, об'єднані єдиною мовою і культурою. З непохитним 
переконанням і вірою в Анонімних Наркоманів, народженим з особистого досвіду 
одужання, в 1976 році була створена Всесвітня конференція обслуговування. Ті 
члени - мріючи про кращий день для залежних по всьому світу, взялися за місію 
об'єднати в єдине товариство ті кілька груп АН, які існували на той час. Знаючи з 
особистого досвіду, що стара брехня "одного разу ставши залежним - ти залежний 
на завжди" мертва, що ми дійсно одужуємо, наші попередники працювали над тим, 
щоб забезпечити продовження і зростання АН по усьому світу.  

Це бачення продовжується. На кожній дворічній зустрічі Всесвітньої конференції 
обслуговування наше Товариство збирається в одному місці одночасно, щоб 
поділитися досвідом, силою та надією один з одним. Метою залишається вирішення 
спільних проблем серед тих, хто вже тут і кому пощастило відкрити цей новий спосіб 
життя, і — що ще важливіше — подвоїти наші зусилля для досягнення нашої головної 
мети: донести звістку АН до залежного, який все ще страждає.  

Керівництво з світового обслуговування Анонімних Наркоманів  
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